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龙祥名都

由信阳宏铭山置业
有限公司开发的龙祥名
都项目， 地处繁华市区
与静美乡村交会处，周
边配套日趋完善，银行、

医院、学校、宾馆配套齐
全，踏出家门，休闲、购
物、美食尽可享受。为了
让业主住得舒心， 龙祥
名都力邀著名设计师为
您提供了一个格局通
透、 错落有致的完美空
间，在卧室，邂逅早上第
一缕阳光，观景露台，把
城市、风景、园林景观装
入整个视线， 厨房生活
阳台，独立阳光餐厅，让
家庭生活井然有序，沐
浴美丽阳光让您品享更
多美丽生活。

本报记者卢小龙
杨柳摄 2016年家博会即将开幕

物联网智能家居将成亮点
全球三大家电及消费电子

展之一，

2016

年中国家电及消
费电子博览会（

AWE

）于
3

月
9

日至
12

日在上海新国际博览中
心举行。 这次展会吸引了格兰
仕、海尔、三星、西门子、

LG

等
众多全球知名家电企业参展。

去年“两会”期间，李克强
总理在政府工作报告中首次提
出制定“互联网

+

”行动计划，

并正式确立其为国家战略。互
联网已经逐渐跳出一个行业的
范畴， 正成为国民经济的一大
新引擎。 而中国家电企业也正
在掀起一场史无前例的互联网
转型和变革的大潮。几乎所有的
家电企业都在借助互联网这股浪
潮，推动从产品研发、消费定位到
市场推广、品牌营销的系统变革。

特别是一些企业尝试以营销渠

道的电商化为引爆点， 试图倒
逼企业内部的经营模式和组织
架构的变革和转型。

智能化和物联网是家电行
业绕不开的一个话题， 本届家
博会恰以“互联网你的家”为主
题， 可以预知本届展会将会看
到众多的智能家电产品亮相。

据业内人士透露， 在即将开幕
的家博会上， 除了国内较早布
局智能家居产品的美的和海
尔， 格兰仕也将重磅推出整套
搭载“

G+

智慧家居”系统的智
能家电。区别于目前“一台电器
一个

App

” 的伪物联网智能家
居，格兰仕

G+

不仅支持格兰仕
全品系家电的云接入服务平
台， 同时可以接入其他品牌家
电及居家用品， 实现与第三方
平台之间的互联互通。（刘秡）
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降契税营业税相当于房价下调1%-2%

楼市去库存新政密集出台

2

月
19

日，财政部等三部门发布《关于调
整房地产交易环节契税营业税优惠政策的通
知》，对个人购买前两套住房给予降低契税优
惠；对个人将购买

2

年以上
(

含
2

年
)

的住房对外
销售的免征营业税……这是继

2

月
17

日调整
公积金利率之后，中央放出的又一楼市红利。

调整后的契税和之前有啥不同？ 又将会给老
百姓带来啥好处呢？

契税：个人购二套房享契税优惠
财政部

19

日发布《关于调整房地产交易
环节契税营业税优惠政策的通知》。《通知》将
首套房面积

140

平方米以上的契税， 从
3%

减
按
1.5%

的税率征收；二套房契税则从
3%

降为
1%-2%

不等。 此次政府让利相当于房价下调
1%-2%

。不过，二套房契税优惠政策在京沪广
深四地暂不实施。

具体来看，对个人购买家庭唯一住房（家
庭成员范围包括购房人、 配偶以及未成年子
女，下同），面积为

90

平方米及以下的，减按

1%

的税率征收契税； 面积为
90

平方米以上
的，减按

1.5%

的税率征收。个人购买家庭第二
套改善性住房，面积为

90

平方米及以下的，减
按
1%

的税率征收契税；面积为
90

平方米以上
的，减按

2%

的税率征收契税。

简单举例，对于一个二套房购房者来说，

购买一套
90

平方米、 总价为
100

万元的住房，

原本契税需交纳
3

万元，现在只需交纳
1

万元，

即总价
100

万元的房子可省两万元，相当于房
价下调

2%

；购买一套
144

平方米、总价为
100

万元的房子，契税过去需要交纳
3

万元，现在
只需交纳两万元，即总价

100

万元的房子可省
1

万元，相当于房价下调
1%

。

营业税：售
2

年以上住房全免营业税
新政明确，个人将购买不足

2

年的住房对
外销售的，全额征收营业税；个人将购买

2

年
以上（含

2

年）的住房对外销售的，免征营业
税。该项优惠不包含北上广深。

同时，办理免税的具体程序、购买房屋的
时间、开具发票、非购买形式取得住房行为及
其他相关税收管理规定，按照《国务院办公

厅转发建设部等部门关于做好稳定住房价
格工作意见的通知》《国家税务总局财政部
建设部关于加强房地产税收管理的通知》

和《国家税务总局关于房地产税收政策执
行中几个具体问题的通知》的有关规定执行。

记者获悉，

2015

年财政部和国家税务总
局出台了《关于调整个人住房转让营业税政
策的通知》，曾规定个人将购买不足

2

年的住
房对外销售的，全额征收营业税；个人将购
买

2

年以上（含
2

年）的非普通住房对外销售
的，按照其销售收入减去购买房屋价款后的
差额征收营业税；个人将购买

2

年以上（含
2

年）的普通住房对外销售的，免征营业税。

对比来看， 这次出台的新政相当于个人
将购买

2

年以上（含
2

年）的住房对外销售时，

不再区分是否是普通住房还是非普通住房，

均可获得免征营业税的最大限度优惠。

举例来看，如果公民在
2

月
22

日前销售一
套已购买

2

年以上， 总价为
500

万元的大户型
非普通住房，获利

150

万元。此时该公民应缴
纳的营业税暂以

5%

计算，共计
7.5

万元。而在
2

月
22

日之后销售同样一套住房，获利也相同，

但此时已免征营业税， 相当于新政为其在营
业税方面优惠了

7.5

万元。

文明城市 拒绝小传单

节日期间， 笔者因事去外
地， 汽车走过城市大大小小的
路口，路面干净，竟然很少看到
有在路口发传单的人。 不是笔
者太敏感， 而是我市如今发小
广告传单的太多。比如，在新七
大道的好几个路口， 都有人专
门在汽车等待红绿灯的间隙逐
车敲窗递广告。 在市内各大干
道上， 发各式各样色彩鲜艳传
单的情况就更多了。 行人拿到
传单，如果附近没有垃圾筒，大
多随手就扔地上了。

城市越发展， 市民的生活
品质也越高， 对环境的要求也
就更高了。 难道外地就没有发
传单的？有，不过他们是在一些
商业购物广场上或者居民休闲
区分发。 在车来车往的行车道

上， 在来去匆匆的人行道上发
传单

,

不仅影响了大家的安全，

还妨碍了出门的心情。 天气渐
热， 人家辛辛苦苦地站在太阳
底下递给你的东西， 你怎么能
忍心拒绝？可是，真的需要见缝
插针地发传单吗？发完了，道路
安全、道路卫生谁负责？

按理， 随意发传单应该归
城市管理执法局管。 因为这种
发传单的流动性强， 被劝阻被
管理的难度也增加了。不过仔
细想想，只要想管，还是有办
法的。 发传单的是临时工，可
制作传单的却是有名有姓的。

信阳现在已经是全国卫生城
市并在为创建全国文明城市
而努力，要想维护好这个荣誉
并赢得新的荣誉，就要把这些
影响环境卫生和城市形象的小
细节处理好。

又到春季家装旺季 新业主“蠢蠢欲动”

又到春季家装旺季， 新业主都“蠢蠢欲
动”，不停地在挑选自己喜欢的风格。对于年
轻人来说，清新自然的风格比较受欢迎，简洁
大气的现代风格、日式或者北欧风格，还有甜
美的田园风格，都是

80

后、

90

后等年轻业主比
较喜爱的家装风格， 也是设计师们的主打设
计。

家住东方红大道的李女士在去年年底拿
到了自己的新房，

80

后的她，简洁的现代风格
是首选。针对她的个人偏好，信阳市某知名设
计师金路认为，采用春天的某些元素，用简约

大气的时尚风格能为房间塑造出轻快的感
觉， 这种风格非常适合生活节奏较快的都市
白领， 简洁的线条会让空间有一种留白的感
觉，大气时尚。

若是在家里摆放上一两株植物， 更能为
居室带来一种贴近自然的真实感，即便生活
在城市中，美丽的大自然也触手可及。金路
认为，现代简约作为主体的设计风格，用富
于质感的材料，简约的造型以及客厅、餐厅
的各种色调和谐搭配，体现出低调的奢华简
约之风。

记者了解到， 清新自然的装修风格市场
接受度也越来越高。白色的墙面，木质家具，

软软的布艺沙发……这种风格往往是日式或
者是北欧风格居多。 也是大多数年轻业主内
心所向往的居住环境。 因为住在这样简约的
房间里，人的心情也会变得舒适柔软。如果业
主是十足的清新控， 那么回归自然的家装风
格一定是首选。春天到来的时刻，恬淡的自然
风亦和整体环境协调一致。

当然，还有一部分业主会倾向田园风格。

针对喜欢田园风格的业主，金路认为，田园风
格在设计上讲求心灵的自然回归感， 会给人
一种浓郁的浪漫气息。 若是把一些精细的后
期配饰融入设计风格之中， 将充分体现业主
所追求的一种安逸、舒适的生活氛围。近年流

行的法式田园风格与韩式田园风格就有较大
的区别，也是有实力的消费者的选择。法式田
园风格最明显的特征是家具的洗白做旧处理
及大胆鲜艳的配色。 做旧处理的方式使家具
流露出古典家具的质感，红色、黄色、蓝色的
色彩搭配，反映出阳光、富足的大地景象，然
而法式家具被简化的卷曲弧线及精美的纹饰
也是优雅生活的体现。

新房装好多久能入住

新房花了几个月终于装完
了，能马上入住吗？业主王先生
因为急着结婚， 房子一装好就
想着搬家。但是，在咨询过业内
人士后，他决定还是再等等。

新房不能急着搬
因为刚装修甲醛含量大
一般房子建设时使用的建

筑材料是水泥、 沙、 钢筋等物
料， 但业主入住进行装修就不
同了。 无论是简单地装修如墙
壁刷大白、买实木家具，还是之
前买的带精装修的房子， 都在
装修过程中使用了大量含甲
醛、苯等有害化学物质的材料。

这些物质单一地在某个房间里
可能不影响健康， 且有相应行
业的安全标准来限制， 但装修
过程容易造成有害物质的集
聚，造成浓度过高。根据相关数
据， 当室内空气中甲醛含量为
0.1mg/m

3时， 就有异味和不适
感；达到

0.5mg/m

3时，可刺激眼
睛，引起流泪；达到

0.6mg/m

3

,

可
引起咽喉不适或疼痛； 浓度更
高时，可引起恶心呕吐，咳嗽胸
闷， 气喘甚至肺水肿； 达到
30mg/m

3时，会立即致人死亡。

事先检测甲醛浓度
确定安全再入住

初入一个陌生环境时，一

般人对空气中散发出的气味是
非常敏感的。此时，仅凭嗅觉就
能发现问题。 比如房间或新买
家具有刺鼻、 刺眼等刺激性异
味，而且异味长期不散。一旦长
时间在某个环境时， 人体已经
自动产生了适应能力， 需要注
意一下生活中的细节。 比如每
天清晨起床时，是否感到憋闷、

恶心、甚至头晕目眩；家里经常
有人感冒

,

常有过敏等毛病，还
是多发性的；家里小孩常咳嗽、

打喷嚏、免疫力下降；室内植物
不易成活， 叶子容易发黄、枯
萎；新搬家后，家养的猫、狗甚
至热带鱼类莫名其妙地死掉等
情况。

目前，市场上有卖专门用
来检测空气中甲醛含量的检
测仪，或者也可以通过专业的
验房师对房屋空气质量进行
检测。在你感觉到新装修房不
舒适， 或者空气质量不好时，

一定要进行专业的检测，并且
注意做好室内的通风。业内人
士告诉记者，具体新房装修多
久入住合适要看情况，春季气
温逐渐升高、空气流通较快，

甲醛的散发速度也会快一
些，装好

3

个月左右一般不影
响入住。 如果家里有孕妇或
者小孩，建议还是提前规划好
时间，尽量多通风。

二套房

降幅
-----

↓0.5%

↓2.5%

↓3%

↓2%

调整后
1%

1.5%

1.5%

1%

2%

调整前
1%

2%

4%

4%

4%

建筑面积段
90

㎡以下（含）

90

㎡

-144

㎡

144

㎡（含）

90

㎡以下（含）

90

㎡以上

首套房
契税

家居流行前线

有感而发


